Unlunph ppbwmbuur/npdwl byyunnmuny nnpuwdwnmng Jupibp

Nuydwbwgpny/dpgniypeny/
Upunuwhwtdwt yquydwbw
Cpowtiwnnt Uhgngubph b twhnbujws wypuwuputph 11u11I111u1p dwl hu duullp 1]11 pmhp(i}llllilIllh
Jwplh tyyuwnwlp uwppwynpnidubiph dwwnwljuwpupnid jud W/ Swnunpyiikph
ubpunidnid Swnwjnipmiuubph Abknpplpuiut hinutuurnpnud
dwinnignid I I
Spudwnpdut tnuwbwlp Uuljutjuply
Zwdwfunprh Ynnuhg wy-
puiptbph dwnwlupup-
dwt/swunwynipiniuub Nuydwbugpuyhtt gnidwnph 80%-
Jnip] I ] qpuyph gnidwp
500,000,000 2z npwd Jud dwunnigdwut wuydwbwgnph swthny, puyg ny wyk] put
Ununftmgni gnudwpp hwdwpdtp wpnupdnt nidwnh dhtsl 60%-h suthnd, 200,000,000 22 npwd Jud
I puipontjp 4 I 2 & In
wyg ny wyky putt 200,000,000 hwdwpdtp wpunwpdnt
puiyg my L I purwunpontjpe
22 gpud ud hwdwpdbp
wnpunwpdnype
Updnypp USD, EUR AMD, USD, EUR AMD, USD, EUR
SYjw] wypupuintuwlh
wnlwnpuwyht ghlih YupJws wuydwiuwgpny btwppwnbtudws nnowdhwn dudljtunny,
Unuffiugnib dunfytnp nbnnmpjub swthny, puyg ny puyg ny wiyby pwtt 12 wdhu
wyt) puti 24 wuhu
Upuniyu) dudwwjuopowi dhtsh 11 wlhu
Utnthnbwnuwjht jud Juplh
hwjuwuwpuswth .
Uwpdwt dudwbwljwugnigp dwpnidutpny jud dudljtnh Uhwiiug dmmmllu}llpuqullfulh ululll]IlIulhulqpnq tuumntugws
Ytponid gnidwph dhwudugq wunyph gauiwphg
dwpdudp
Pwtlh 49GL Ud Pwtlh 49GR Ud Pwtlh 49GL Ud
Snijnuwnpniypp Upgngutphg | dpugpny Uhgngltinhg dpugpny Uhgngutiphg Spwigpny
zZzypud 18- | UUL pnyup, | 2Zgpud 18- | UUL gnyup, | 22 gpud 16- UUL gnjup,




19%, UUL Gynpn 8-9% 19% UUUL Gypn 10- 17% UUUL Gynpn 7.5-10%

nnup, Gypn nnup, Gypn 14% nnup, Gypn
12-13% 14-16% 11-14%
0.5% Jhwljwmg,
Spudwnpdut vhoinpnuywp ujuqugnyup® 100,000 22 1% Jhwiijwg, tJuqugnyyap® 100,000 22 npud
npuu
Zhdtwut dhongubin (wyy Uwunwlwpup juquulbpynipjut dwutwljhgubph, gnpswunhp
pyYnud” wtpwpd jud dwpduh nEjuduputph b fuhh hwdwp pugniubih wy $hg.
Uwwhnynipjub mbuwlutpp owipdwljut gnyp), kppnpn wbdwg kpwoiwynpnipniuubp:
wtdwtg Nuwydwuwgph junwupdwt jud wy] wmywhnjuwugpnipini
tpwoiwynpnipniutbp
Spuyh quwhwwnnid wwpuwnhp - -
pwihh wuwhwgny, wntduqt
Uwwhnywqpnipjni Juiplh dagnpnh sthng phinh wywhnjwugpnipmiu
Spudwnpynid £ puijh hwdwp pugniubh qunppubtph htwn Yupgus
wuwjdwlwgptph, wyptnhunpdutph, tpughihptph weljwjnipyut
wwpuquyniu:
Uwwnwlwpupp syybwnp k nitbbw dudljbnwig
wupunwynpnipniutbp, wn pynd” dudljbnnwbg hwpljught
$htwbuun]nplwh npudwgpuiwh wupunulwinipymbbp
wuwydwbbkpp Uwunwlwpupp $htwbuwynpyus gnidwpp wupuwynp k ninnby

Upuyt Funpyh Ynnuhg wwindhpws
wypwipubph/dSwpwynpniiibph nhuwg Jdwpnid juwnwpbne
hwdwnp:

Pwijp Jupnn £ uwhdwb) wyp mpudwnpdw guydwbibp”
Ejubkny Ynulpbn gnpswpph wnwiduwhwnlnipmiihg

Juplh gnidwpp /jud hwpdupldus nnnuugnidupp b/jud hwpgupldus wnydtpp dhtgh
npupwghl wduu yEpghtt wpjuwnwipujht opp tkpunyuy Ywupunnih Ynnuhg sydwmpytnt
“wplp/innnuwgnuiwph qéwpdub finubgh ntypnid, hsybu twb dudjEnwtg ywupupp hwdwywnwupwbwpwn 90, 180 b 270 opp (putiwnt
wiu]w Yhpohtt wohtwinwlipuyhtt opp Awlyp Twpljwnenthg jupnn b qudk) nniquip’ 100,000 22

npuu gnidwnh suthny:
0.2%

ntypnid quudynny vhwtwg niniquiip

Jwplh gnidwph dwupdwi jEnwugh nhupnid
opwljwl ninyd® % dupdwb Eupulju




gnidwiphg

Snjnuugnidwuph dwpdwb jEwnwbgh nhuypnid
opwljwl ninyd® % dupdwb Euipulju
gniuduphg

0.3%

dudjtwnnwtg gnidwnh (Jupl,mnlnu)
tjuundwdp hwyduplynn mnljnuwnpnip

twhwnbuws k 22 Lur. Opkugpph 411 hnnpjwsh wuwhwgtbpnyg

Junudwdltwn dupdwb niypnid ninyd

dwpynn gnudwphg (Juipuyht gh nhugpnid
wnnydp hwpduplynd Euwhdwbiuswthh

gnidwphg)

1% -

Unuhpnphtgh gnpénnnipjniutkpht
hunspunnuntint nhypnid” mniquiip

100,000 2Z npud

Juplh gnidwpp Jud npu dh dwup ny
tywwnwluwyhtt oginugnpstint nhypnid®

wnni)d

Ny btywwnwlwjhtt oginuugnpéwd gnidwnh 10%-h swthny

Qnpédnn wuydwbwgph (Jupluyht, gpup,

putijuyjhtt Epugjuhph npudwnpdwi, wy)) 50,000 npud
wuydwbph thnthnjunipniy/ Jepubugmnod™

Spwjunpiwsd gniypp wy) pubynud hwgnpynn

gpwyh hpuwynitupny qpuy nuknt 100,000 npwd

poynynipjul npudwunpnid™*

Jupyh npudwunpdw npnonudp Juyugubint
dudljtinp

hwdwjunpnh Ynnuhg yuhwbeynn pnnp thwunwpnpebpp putihtt mpudwunpbinig 10
wpjumnwiipuhtt opdu plpwugpnid

Jwplh wpudwunpdu npnydw dwuht
hwgwhinpnht nbnkjugnid

5 woutwwnwtipuyhi op

Juplp hwunugh mpudwunpbjnt dudjinp

hwdwhinpnh Ynnuhg Juplh dbwjEpydwt hwdwp wthpwdbon pnjnp hwunwpnebpp
ubkpyuyugubinig 5 wpuwnwipuwyhtt opdu pupugpnid

Zuunnwunywd/ nhn snpudwunpus Juplh
wuydwubph JEkpuugnid

50,000 npud, umljuyt ny wyk) putt twpahtt npnydwts hwdwp quddwsd/quuddtihp
Uhgunprujdwph gnidwpp

*~ LoJwd wuydwtkphg stnnidutpny Jupluyht huwyutpp putyh Ynndhg jupnn Eu dbpddt) jud hwunwndb) wodws ninnuwngpnyphg 1-2 winnuwght Yhnnyg

pwpén ninljnuny:

*- Qnpénn wuydwbwqgph thothnjunipinit Bt hwdwpynud wntdwqt htnbyuw) ghwptpp, Ept wy) phwypinh hwdwp wpwbudht npnond shuyuggh Fujh dwupluyhe

Undhwnkh Ynnuhg




o Jupluhtt qudwtwugpny vwhdwiws dwupnidutiph dudwbiwlugnygh Jeputugnidp, Epk todwsh hwdwp twppuwnbudus skt qunududjbn dupdwi
hwdwp vwhdwtiusé ninydh Jdwpnd,
e hwdlwpnpph phunidh hwdwdwj qupuyhtt wuydwbwgph wy wuwypdwutbph (nnynuwungpnyp, Juplh tyuunul), nuwpudwungpdut tnubtwl b wyh)
thnthnjunipniip,
¢ hwdwjunpph nhunidh hudwdwytt wywhnynipjul, wyy pynd’ gpuygh jud tpuohiwynpnipjut ywuydwtwgnh hhdtwlwt gquyjdwiutbph thnthnhnipmniup,
gnuyh jud Gpuwohunpnipjut qupudwdijtn wdpnnowluwt jud dwutwlh wquunudp b wjjtuwlughtp sh mwpwsynd wyt wuydwuwqgpbph
thnthnjuntipjub ypw, npnug thnthnpunipniip vkl wy) yqujdwbwgph thnthnjunipjut hbnbwp t:
- Uuljuquh unfuynipiniup sh tpwbwlnid Fubljh Ynnuhg wwhwieyny pnyjnynipniip npudwunplint wupunwluinipnil, b Eubng dh owpp opjijnpd b
unipjkljnnhy gnpénuiipnhg Futlp Jupnn b dkpdt] hwdwjunpnh nhunidp, wnwtg undwnwpwnipniuttp b hhdbwdnpnidubp ubpluyugubine:



